11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.04.2012 19:21:27

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 16.04.2012 19:50:48

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/262763/answer/262769




HasBanHoe BaMu 3a00JieBaHNe HU O YeM He TOBOPUT, HY2KHO BUETh CHUMKH 9KCKPETOPHOU
yporpaduu s Toro 4To6s roBopuTh 0 YJIC Bamero pebeHka.



